

确保农村用电无忧

淮滨县供电公司及早部署护航“三夏”

信阳消息(高崇文)5月22日,信阳淮滨县供电公司以党员服务队为主力军,成立“三夏”安全用电宣传服务队,深入到各乡村开展安全用电知识宣传,护航“三夏”季节农村用户安全用电。

“三夏”是一年中第一个大忙季节,从每年5月中旬开始,至6月中旬结束。淮滨县是河南省水稻主产区之一,目前该县已进入插秧时期。水稻的插秧、生长离不开抽水灌溉。鉴于“三夏”期间农

村用户用电存在季节性强、分散性强等情况,每年此时期,淮滨县供电公司及早部署、提前行动,把“三夏”期间的安全用电工作作为当前的一项重要工作来抓,确保“三夏”期间农村用户用电无忧。

该公司以党员服务队为主力军,成立“三夏”安全用电宣传服务队,深入各乡镇为正在农忙的用户发放约10000余份“三夏”安全用电知识手册,告知“三夏”临时用电服务事项、安全用电常识和服务电

话,加大安全用电常识的宣传力度;以各供电所为单位,全面检修辖区内供电线路及设备,派出17支服务队活跃在田间地头,了解抽水灌溉用电时间及用电需求,开辟“三夏”临时用电“绿色通道”,加强对“三夏”用电的巡视、安全检查工作,现场指导临时用电。同时,该公司以“网格化”服务为抓手,实施24小时应急值班制度,及时为用户消缺排障,以优质的服务,保障“三夏”期间用电安全。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

息县工商局

“道德讲堂”火热开讲

信阳消息(赵国民付子文)日前,息县工商质监局邀请2015年度“最美信阳人”获得者夏义高为系统干部及全县工商业主授课,共同分享诚信经营、扶贫济困的人生体会。会场上不断响起阵阵掌声。

夏义高是息县二高的一名教师,近30年来,他坚持用自己的工

资支助品学兼优贫困学生60余万元,同时教导妻子诚信经营油漆业务。夏义高这样的道德模范,如今在息县如雨后春笋般涌现。

今年以来,息县县委宣传部、文明办组织开展了身边道德模范进基层宣讲活动。截至目前,该县已举办道德讲堂116场。

罗山县莽张镇

全力做好防汛工作

信阳消息(范冬松)汛期将至,莽张镇党委政府高度重视,全力做好防汛工作,确保群众生命财产安全。

该镇成立防汛专项工作小组,编织成党政一把手统筹、分管领导蹲点、防汛人员巡视的三级联动防汛网,注重协调配合。制订了防汛方案,强调了加大防汛物资的储备力度,落实

了防汛责任人。

各级防汛组织要坚持24小时值班和领导带班。严格执行汛情核查制度。所有汛灾情况由镇值班领导现场核查,最快的速度反馈结果。严格执行汛情报告制度。所有汛情必须立即报镇防汛办,不得迟报瞒报,凡迟报、瞒报造成损失的,要坚决追究责任。



弘扬革命精神

5月20日至23日,光山火车站首发号列车“司马光号”,是光山县组织全县近千名劳模、企业家、各界人士到井冈山革命根据地学习井冈山红色精神的专列。据悉,为庆祝时隔11年重新开通客运的光山火车站,光山县特别安排这次学习活动,目的是为了弘扬井冈山革命精神,宣传好司马光是光山历史名人,是智慧光山人象征。 谢万柏 摄